

A fedél nélkül maradt haitiak állandó nehézségekkel néznek szembe

Port-au-Prince,

Haiti - "Én naponta a szabad ég alatt alszunk" - mondja Suzete Edmond, egy 51 éves nő a Port-au-Prince-i Martissantban, aki beteg fiával volt kórházban január 12-én, amikor a földrengés kitört. A katasztrófa máig mindig elevenen emlékeztetben.

"Mindenki kirohant" - mondja. "A szél - hevesen dobogott. Imádkoztunk, mert azt gondoltuk, hogy meg fogunk halni."

Nem sokkal messzebb, a Port-au-Prince közpénben fekvő Carrefourban a 21 éves Michelle Nirline családi házában vigyázott máris a háromnapos kislányára, Talia-ra. Amikor a földrengés elkezdett remegni, azonnal fogta gyermekét, és kirohant vele a házába, ami rágtán össze is omlott magáig.

"Nagyon megijedtem" - mondta.

A szerencsének vagy a gondviselésnek köszönhetően Suzetenek és Michellenek sikerült életben maradni Haiti történelmének legnagyobb földrengésében. Egy pillanat alatt elvesztették otthonukat, hajléktalanná váltak.

A gyorsan összeállított sátorban a földrengés borban nőt a három éves lányával érkeztek meg, ami a Carrefour-i Haiti Adventista Egyetem területén az osztálytermek, irodák, laboratórium és a központi iskolai kápolna között helyezkedik el. Ez egy lepedőkből álló vörös, melyeket a közeli falra levágtak, és a leomlott épületekből származó salaktörményre fektették ki. Ez az a hely, ahova ezek jöttek ijedten és rettegve, látva, hogy az épületekbe már nem lehet bemenni; itt kezdte meg az ADRA a törlési munkát, amely a földrengés után nappal ezelőtt.

Suzete az éjszakai sátorban a földrengés után, és a jelenlegi helyzetről beszél. Fájradtnak látszik. Mindent megtesz azért, hogy éjszakai szűkebb és tágabb körtelemben vett családját - hat gyereket, egy beteg hóg, és két unokahóg. Az utóbbi 15 nap nagyon kimerítette, miközben szeretteiről gondoskodott. Negyvenhat éves hoga egy lepedővel letakart szőnyegen fekszik. Tavaly április óta a fele egy betegséggel, ami ágyhoz kóti.

Miután a tájborba érkezett, a kiszáradás szőlőn áll a hűnyás és a hasmenés miatt, amire még semmilyen ellátást nem kapott. Egy orvos, aki az ADRA-val együttműködő Global Medic-nál dolgozik, beszélgetésünk után fogja érkezni hozzám, hogy segítséget nyújtson neki.

A katasztrófa a család szerény káltságvétését is rendkívül megterhelte, ezért Suzete a piacon hitelre kezdett vásárolni rizst, kukoricát, kávést és hűvelyeseket. Már járt néhány napja így vásárolni, és nem tudja, meddig lehet ezt így folytatni.

„Az élelmiszer készítő-háromszor drágább lett a katasztrófa óta - mondja. - Isten megsegít - teszi hozzá, miközben az árcsökkentés.

„Nem tudjuk, meddig kell itt maradnunk”
- mondja Michelle, aki ezért aggódik, hogy milyen jövőre és gyermekeire.

Az utóbbi hétben az ADRA szétosztott több mint 159 tonna rizst, babot, olajat és sőt a Carrefour-i tájborban és Port-au-Prince más területein is fedő nélkül maradt embereknek, többek között egy 7000 főt számláló tájborban is. Az ADRA szoros együttműködésben dolgozik az ENSZ Világélelmiszerügyi Programjával, hogy élelmet osszanak a földrengés túlélőinek Haitin.

„Az ADRA elsődleges feladatjának tekinti, hogy minél gyorsabban segítsen a fedő nélkül maradt haitiaknak, amire a legfontosabb van” - mondja Luiz Camargo, az ADRA városi csoportjának tagja, aki a Világélelmiszerügyi Programmal együttműködve szervezi az élelmiszer beszerzését és elosztását.

Á

forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világban több mint 125 országban végző gazdasági fejlesztő, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet,

tekintet nélkül nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra.

Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, hájborban is gyors segítséget nyújt.

Â

Â–n is segÂ–thet. Ha tÂ–mogatni szeretnÂ– az ADRA munkÂ–jÂ–t Â–s a Haitin Â–lôket, kÂ–rjÂ–k,

a kÂ–vetkezô bankszÂ–mlaszÂ–mra kÂ–ldje el adomÂ–nyÂ–t â–Haiti fÂ–ldrengÂ–s" megjegyzÂ–ssel:

KÂ–pek megtekinthetôk a galÂ–riÂ–ban.

TovÂ–bbi hÂ–reket a Twitter Â–s a Facebook oldalakon olvashat.